

1.Božje staranje važi za sve ljude

Mt.5,45 kako biste postali sinovi svoga Oca nebeskog, koji čini njegovo sunce izlazi nad zlima i dobrima, i da kiša pada pravednima i nepravednima.
da

Ps.145,15-16 Oči sviju u tebe su uprte, ti im hranu daješ u pravo vrijeme. Ti otvaraš ruku svoju, do mile volje sitiš sve živo.

1Ljet.29,14 Tko sam ja, i što je moj narod, da bismo imali snage dovoljno primijeti tebi dragovoljno? Od tebe je sve, i iz tvojih ruku primivši, dali smo tebi.

Ps.104,13-15 Ti natapaš bregove iz dvorova svojih, zemlja se nasićuje plodom tvojih ruku. Ti daješ te niće trava za stoku i bilje na korist čovjeku, da izvede kruh iz zemlje i vino što razvedruje srce čovječje; da uljem lice osvježi, i da kruh okrijepi srce čovjeku.

Jak.1,17 Svaki dobar dar, svaki savršen poklon dolazi odozgo, od Stvoritelja zvijezda, u koga nema ni promjene, ni zasjenjenja zbog mjene.

Ps.34,10 Bojte se Jahve, vi sveti njegovi: ne trpe oskudice koji ga se boje.

2Kor.9,8 A Bog može tako obilato izliti na vas svaku vrstu milosti, da možete imati uvijek i u svemu sasvim dovoljno svega i još imati viška za koje mu drago dobro djelo.

2.Stvoritelj zna šta je potrebno ljudima

Mt.6,8 Nemojte ih, dakle oponašati, jer i prije nego ga zamolite, zna Otac vaš što vam je potrebno.

Mt.6,25 Zato vam velim: ne brinite se tjeskobno za svoj život: što ćete jesti ili piti; niti za svoje tijelo: u što ćete se obući. Zar nije život vredniji od hrane, a tijelo od odijela?

Mt.6,31 Ne brinite se tjeskobno i ne govorite: Što ćemo jesti, ili što ćemo piti, ili u što ćemo se obući?-to sve traže pogani.

Mt.6,32 jer zna Otac vaš nebeski da vam je to sve potrebno.

3. Bog je suveren

Iz.55,8-9 Jer misli vaše nisu moje misli, i puti moji nisu vaši puti, riječ je Jahvina. Visoko je iznad zemlje nebo, tako su puti moji iznad vaših putova, i misli moje iznad vaših misli.

Ps.139,17-18 Kako su mi, Bože, naumi tvoji nedokućivi, kako li je neprocjenjiv zbroj njihov. Da ih brojim? Više ih je nego pijeska. Dođem li im do kraja, ti mi preostaješ.

Rim.11,33-36 O dubino bogatstva, mudrosti i znanja Božjega. Kako su nedokućive njegove odluke, kako neistraživi njegovi putovi. Tko je naime upoznao Gospodnju misao? Tko li mu je savjetnik? Tko li mu je prije nešto dao da bi mu morao uzvratiti? Sve je od njega, po njemu i za njega. Njemu pripada slava zauvijek. Amen.

Ps.75,7-8 Jer niti sa istoka niti sa zapada, niti iz pustinje niti sa bregova... Bog je koji sudi: ovoga snizuje, onog uzvisuje.

Dj.5,38-39 A za ovo sada, kažem vam: prođite se tih ljudi i pustite ih. Jer ako njihov pothvat, ili njihovo djelo, potječe od ljudi, propast će, a ako potječe zbilja od Boga, nećete ga moći uništiti. Pustite ih da ne dođete u sukob s Bogom.

Rim.9,15-18 Daleko od toga. Jer Mojsije veli: Milosrđe iskazujem onomu komu ga iskazujem, a imam samilosti s onim s kime je imam. Prema tome, izbor nije stvar ni onoga koji hoće ni onoga koji trći, već Boga koji se smiluje. Jer Pismo veli za faraona: Upravo sam te zato stvorio da na tebi pokažem svoju snagu i da se razglasi moje ime po svoj zemlji. Tako dakle: iskazuje milosrđe komu hoće, a čini tvrdokornim koga hoće.

Ef.1,11 U njemu smo i primili svoju baštinu-pošto smo predodređeni nakanom onoga koji sve radi prema odluci svoje volje.

Dj.2,23 Njega koji je predan po nepromjenljivoj odluci i predznanju Božjem, i koga ste vi bezbožničkom rukom razapeli i ubili.

Dj.4,23-24 Kad su bili pušteni na slobodu, vrate se k svojim te im saopće

sve što su im rekli glavari svećenički i starješine. Kako to čuju, jednodušno podignu glas k Bogu: Gospodaru, Stvoritelju neba i zemlje, mora i svega što je u njima.

Dj.4,27-28 Da, uistinu se udružite u ovom gradu Herod i Poncije Pilat zajedno s poganima i plemenima izraelskim protiv tvoga svetog sluga Isusa, koga si pomazao, da ostvare sve što je tvoja snaga i mudrost unaprijed odredila da bude.

4.Naša odgovornost zbog Božjeg staranja(brige za ljude)

1Tim.5,8 Ako se tko za svoje, osobito za ukućane, ne brine, zanijekao je vjeru; gori je od nevjernika.

Dj.20,35 U svemu sam vam dao primjer da se tako treba truditi i pritjecati u pomoć nemoćnima te se sjećati riječi Gospodina Isusa koje on sam reče: Blaženije je davati nego primati.

Ef.4,28 Tko je običavao krasti, neka više ne krade. Neka se radije trudi i svojim rukama radi što je dobro, da mogne što davati potrebnome.

1Sol.4,11-12 i da brižno nastojite živjeti u miru, baviti se svojim poslovima i raditi vlastitim rukama, kako smo vam naredili, da se tako dostojno vladate prema onima koji su vani i da nikoga ne trebate.

2Sol.3,10-12 Zbilja, kad smo bili kod vas, naredili smo vam ovo: ako tko neće da radi, neka i ne jede. Sad čujemo da neki među vama besposličice, da uopće ništa ne rade, već se bave ispraznim stvarima. Takvima naređujemo i opominjemo ih u Gospodinu Isusu Kristu da rade s mirom i jedu svoj vlastiti kruh.

Titu 3,14 I naši se ljudi uopće moraju učiti da se posvećuju ljubavi gdje se ukaže potreba, da ne budu bez ploda.

Dj.18,1-3 (Pavao kod Akvile i Priscile u Korintu)

Poslije toga Pavao ode iz Atene i dođe u Korint. Tu nađe nekog Židova imenom Akvilu, rodom iz Ponta, koji je malo prije došao iz Italije zajedno sa svojom ženom Priscilom, jer Klaudije bijaše izdao naredbu da se svi Židovi udalje iz Rima. On ih pohodi pa, kako je bio istoga zanata, nastanio se kod njih i radio. A bijahu sedlari po zanatu.

Izr.10,4 Lijena ruka osiromašuje čovjeka, a marljiva ga obogaćuje.

Izr.28,19 Tko obrađuje svoju zemlju, nasiti će se kruha, a tko trči za tlapnjama, nasiti će se siromaštva.

Prop.5,18 Pa ako je čovjeku Bog dao bogatstvo i imanje da ih uživa i bude zadovoljan svojim djelom- i to je dar od Boga.

5.Pouzdanje u Boga jedini ispravan zaklon

Ps.127,1b Ako Jahve grad ne čuva, uzalud stražar bdi.

Izr.21,31 Konj se oprema za dan boja, ali Jahve daje pobjedu.

Iz.59,1 Ne, nije ruka Jahvina prekratka da spasi, niti mu je uho otvrdlo da ne bi čuo.

2Moj.6,6-7 Kaži, dakle, Izraelcima da sam ja Jahve; da ću vas izbaviti od tereta što su vam ga Egipćani nametnuli. Oslobodit ću vas od ropstva u kojem vas drže; izbavit ću vas udarajući jako i kažnjavajući strogo. Za svoj ću vas narod uzeti, i bit ću vašim Bogom. Tada ćete znati da sam vas ja, Jahve, vaš Bog, izbavio od Egipatske tlake.

2Sam.22,2-3 (Davidova zahvala za izbaavljenje)

Jahve, hridino moja, utvrdo moja, spase moj; Bože moj, pećino moja kojoj se utječem, štite moj, spasenje moje, tvrđavo moja. Ti me izbavljaš od nasilja.

Nahum1,6-7 (Iz govora protiv Ninive) Tko može pred bijesom njegovim? Tko će odoljeti pred gnjevnom srdžbom njegovom? Jarost se njegova kao vatra izlijeva i litice se pred njim kidaju. Jahve je dobar onima koji se u njega uzdaju, on je okrilje u dan nevolje, poznaje one koji se njemu utječu.

Iz.43,2-3a Kad preko vode prelaziš, s tobom sam; ili preko rijeke, preplaviti. Pođeš li kroz vatru, nećeš izgorjeti, plamen te neće. Jer ja sam Jahve, Bog tvoj, Svetac Izraelov, tvoj spasitelj.

Ps.112,7-8 Žalosne se vijesti neće bojati, mirno je njegovo srce uzdajući se u Jahvu. Hrabro mu je srce, ničeg se ne boji, neprijatelje svoje prezire.

Ps.118,6-8 Jahve je sa mnom, i ja ne strahujem: što mi tko može? Jahve je sa mnom, pomoć moja, i zbunjene gledam dušmane. Bolje se Jahvi uteći nego se uzdat u čovjeka.

6.Bog nas štiti jer nas ljubi

Ps.41,12 Po tome ću znati da sam mio tebi: što se dušmanin moj neće veseliti nada mnom.

Mt.10,29-31 Zar se ne prodaju dva vrapca za jedan novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez dopuštenja Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi izbrojene. Dakle: ne bojte se. Vi više vrijedite od mnoštva vrabaca.

5Moj.33,12a O Benjaminu reče: Jahvin je on ljubimac i u miru svagda počiva. Višnji da štiti svih njegovih dana.

A.Bog je uvijek u našoj blizini

1Moj.28,15 (Bog je sa Jakovom, za vrijeme bijega u Haran) Dobro znaj: ja sam s tobom; čuvat ću te kamo god pođeš te ću te dovesti natrag u ovu zemlju; i neću te ostaviti dok ne izvršim što sam ti obećao.

5Moj.33,12 O Benjaminu reče: Jahvin je on ljubimac i u miru svagda počiva. Višnji ga štiti svih njegovih dana, između njegovih prebiva bregova.

Ps.46,2 Bog nam je zaklon i utvrda, pomoćnik spreman u nevolji.

B. Molitva za Božju zaštitu

2Sam.22,4 Zazvat ću Jahvu hvele predostojna i od dušmana bit ću izbavljen.

Ps.34,18 Pravednici zazivaju, i Jahve ih čuje, izbavlja ih iz svih tjeskoba.

Ps.50,15 I zazovi me u dan tjeskobe: oslobodit ću te, a ti ćeš me slaviti.

Ps.18,6-7 Užad podzemlja sputiše me, smrtonosne zamke padoše na me: U nevolji zazvah Jahvu i Bogu svome zavapih. Iz svog Hrama zov mi začu, i vapaj moj mu do ušiju doprije.

C. Primjeri Božje zaštite

Ps.91,3 Jer on će te osloboditi od zamke ptičarske, od kuge pogubne.

Ps.91,10 Neće te snaći nesreća, nevolja se neće prikućiti šatoru tvome.

Dan.3,25-27 (Danijelovi drugovi u užarenoj peći) On reče: Ali ja vidim četiri čovjeka, odriješeni šeću po vatri, i ništa im se zlo ne događa; četvrti je sličan sinu Božjemu. Nabukadonozor priđe vratima užarene peći i viknu: Šadrač, Mešak i Abed Nego, sluge Boga Višnjega, iziđite i dođite ovamo. Tada iziđoše iz ognja Šadrak, Mešak i Abed Nego. Skupiše se svi satrapi, starješine, upravitelji i kraljevi savjetnici da vide te ljude: oganj ne bijaše nudio njihovu tijelu, kosa im na glavi neopaljena, plaševi im neoštećeni, nikakav se zadah ognja ne bijaše uhvatio njih.

Izr.2,8 Jer on štiti staze pravde i čuva pute svojih pobožnika.

Iv.10,4 Kad god izvede sve ovce, krene pred njima, i ovce idu za njim, jer poznaju njegov glas.

2Sol.3,3 Gospodin je vjeran i on će vas ojačati i sačuvati od Zloga.

2Tim.4,18 Gospodin će me izbaviti od svakog opakog pothvata i sačuvat će me za svoje, nebesko, kraljevstvo.

Iz.54,15 Ako li te napadnu, neće doći od mene; tko se na te digne, zbog tebe će pasti.

Iz.54,17 Neće uspjeti oružje protiv tebe skovano. Dokazat ćeš da je zao svaki jezik što na te udari na sudu. To je baština slugu Jahvinih, to im je pobjeda od mene- riječ je Jahvina.

7.Duhovna bojna oprema

Ps.91,4 Svojim će te krilima zaštititi, i pod njegova ćeš se krila skloniti: Vjernost je njegova štit i obrana.

Ef.6,10-18 Ubudući budite jaki u Gospodinu i njegovoj silnoj moći. Obucite se u bojnu opremu Božju da se mognete suprostaviti đavolskim napadima. Jer naša borba nije protiv krvi i tijela, nego protiv Poglavarstava, protiv Vlasti, protiv Vrhovnika ovoga mračnog svijeta: protiv zlih duhova koji borave u nebeskim prostorima. Zato uzmite i na se stavite bojnu opremu Božju da se mognete oduprijeti u zli dan i, kad sve nadvladate, održati se. Dakle, stojte čvrsto. Opašite svoje bokove istinom, obucite oklop-pravednost, obujte noge spremnošću za Radosnu vijest-mir. U svemu uzmite veliki štit-vjeru; njime ćete moći ugasi sve goruće strijele Zloga. Prihvatite kacigu-ono čim se spasava-i mač Duha, to jest riječ Božju, sa svakovrsnom prošnjom i molitvom. Molite u jedinstvu s Duhom u svakoj prigodi, i k tome bdijte sa svom ustrajnošću i svakovrsnom molitvom za sve svete.

8.Zahvala za Božju zaštitu

Ps.5,12 Nek se raduju svi što se utječu tebi, neka kliču sve dovijeka. Štiti ih, i nek se vesele u tebi koji ljube ime tvoje.

Ps.28,7 U njega se srce moje pouzdalo, i pomoć mi dođe; zato mi kliče srce, i pjesmom njega slavim.

Ps.59,17-18 A ja ću opjevati silu tvoju i klicat ću jutrom milosrđu tvome, jer ti mi postade utočište, i sklonište u dan nevolje. Jakosti moja, tebi ću pjevati, jer ti si, Bože, zaštita moja, Bog moj, molosrđe moje.

Ps.98,1 Pjevajte Jahvi pjesmu novu, jer učini djela čudesna. Pobjedu mu pribavi desnica njegova i sveta mišica njegova.

9.Božja zaštita u Psalmima

(Pogledati Psalam 91, Psalam 121, Psalam 124)